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 :  1 لياستخدام ال ت م  2(1011) لإ العدد  (10101)2اطر  العدد  ثال:م

       1 1 0 1 0           ال طرو   زا                                 

    ─    1 0 1 0 1           ال طرو                                       
   

       0 1 0 1 0                              لم طرو  1 لال ت م  

                                         +    1 1 0 1 0             ال طرو   زا                               
إ لإ الزتياة سالية خالية اا افيةال رتية         ? 1 0 1 0 1   

               ─  0 1 0 1 0               زاتج الطر                                

 :   2 لالطرح باستخدام المتمم . ثانيا  

 تتي  الخطواه التالية :   2 للطر  رددييلإ رزائييلإ ياستخدام ال ت م       

 .   راتم الأق  راتم العدد  إك ا . 1

 لمعدد ال طرو  .  2 لال ت م  إيااد. 2

 لمعدد ال طرو     ال طرو   زا .  2 ل. ا   ال ت م 3

 :  3. زلاسظ زتياة الا   لمخطو  4

د فزلإددوم يسدد ا هدد ا الواسددد واليدداقا هددو زدداتج  اا ددافيةهزالددش واسددد ظدداهر فددا ال رتيددة كددالإ  إ ا .أ      

 الطر  ) وام( . 

لزدداتج الا د  ويكدولإ هدو زدداتج  2 لال دت م  يأخد د فزلإدوم  اا دافيةلدم يظ در واسدد فدا ال رتيددة  إ ا. ب     

 الطر  )سالم( . 

 :   2 لياستخدام ال ت م   2(1010) لإ العدد   2(110)اطر  العدد  ثال:م

    0 1 0 1       ال طرو   زا                                           

       ─   0 1 1 0        ال طرو                                                

لم طرو  1 لال ت م                                            1 0 0 1      

                                                                            1  + 

لم طرو   2 ل                                     0 1 0 1       ال ت م  

ال طرو   زا                                           1 0 1 0  +    

    0 0 1 0   1         تس ا ال رتية اا افية                         
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 زاتج الطر                                                            
 :  2 لياستخدام ال ت م  2(1011) لإ العدد  (10101)2اطر  العدد  ثال:م

       1 1 0 1 0      ال طرو   زا                                          

        ─  1 0 1 0 1       ال طرو                                                

لم طرو  1 لال ت م                                           0 1 0 1 0 

                                                                              1  + 

لم طرو   2 ل                                     1 1 0 1 0     ال ت م  

ال طرو   زا                                         0 1 0 1 1   +    

   0 1 1 0 1   ?      ال رتية اا افية خالية إ لإ الزتياة سالية     

   2 لالمتمم هو يأخ  وزتياة الطر   لآخر زتياة
                                                     0 1 0 0 1 

                                                                               1  + 

1 0 1 0           3                            

 ( ─   0 1 0 1زاتج الطر  هو العدد ) إ لإ 

 

 

 

 

 

 




